

聚焦全国两会 2016 传递河南声音

春之声

2016年3月9日
星期三
统筹:孙友文
编辑:黄盈
美编:王小羽
校对:陈希

河南团

3月8日下午,全国人大代表,河南省委常委、组织部长夏杰在参加河南代表团分组审议时表示,今年的全国两会,是“十二五”顺利收官、“十三五”胜利开启的新形势下召开的,政府工作报告重点部署了五大理念、五大任务和五大政策,对于统一思想、凝聚力量,引领新常态下的经济社会发展,推动党的事业实现新发展,具有重要特殊意义。

全国人大代表,省委常委、组织部长夏杰: 人才强省要有政策有平台有效果



夏杰

谈 人才强省

现在正是河南集聚人才的好机会

夏杰认为,“十三五”期间,要加强人才保障和组织保障,还有理念上的思想保障。国家关于五大理念的提出,首先需要党员领导干部必须要坚守,在工作中能落实下来,绝不能在实际工作中还是原来的老一套,那样会回到老路子,改革成果也就可能丢失。

如何才能保证思想上的坚守?夏杰认为,应当进一步加大培训,解疑释惑,统一思想,分层、分类、分时培训,注重对于实践的培训。

培训要在科学决策上、在推动发展落实上、在实践上,要落地见效,要注重责任落实,形成注重发展理念的用人

导向,对落实新发展理念要进行督查问责。

将河南从人力资源大省变为人力资源强省,我省已经为之努力多年。夏杰着重提出了关于人才的话题。她说,要落实人才强省的目标,需要一个整体规划,应当有政策、有平台、有效果。而当下,正是河南集聚人才的好机会。

“建设创新大省,如果没有人才是无法支撑的。”夏杰建议,要做好人才工作的精细化规划和设计。“无论是五大理念的落实,还是人才建设,我认为都要列入一个综合性考核中,要经常抓,在问责和机制建设上下足功夫。”

谈 教育改革

逐步解决应试教育问题

夏杰建议,国家要加大、加细、加实、加强对“十三五”规划规律性、系统性、科学性的研究,精准总结“十二五”规划的经验教训。国家和地方规划的衔接,要建立一个上下贯通、配套衔接、协调推进的工作机制。

要做好人才工作的精细化规划,夏杰建议,从长期看,就是要从娃娃抓起。在近期,要实现“软着陆”,引进人才,组成专家队伍,助力河南经济社会的发展。

“要解放孩子,教育要改革。”夏杰呼吁,建立一个创新国家、人才国家,就要逐步解决应试教育问题,这是不能回避的。

“教育改革应该提上议事日程,不仅是均衡教育的问题。”夏杰说,从教育理念上,倡导的是“德、智、体、美、劳”,学校教育应多在“德”上下功夫,加强对孩子们的爱国主义教育和传统教育。



郑州晚报官方微信



郑州晚报官方微博



《身边》客户端

扫描二维码,获取两会最新动态,传达心声

郑州报业全媒体新闻中心全国两会记者 裴蕾 徐刚领 马健 苏瑜 宋文雅 谢君锐 肖雅文 陶莎 闫佳佳 北京报道

沃4G+ 不仅更快...

精彩在沃

体验更舒心

消费更放心

服务更贴心



选4G 就选沃

www.10010.com